

Компания «СОГАЗ» заключила договор добровольного медицинского страхования с АО «ЭПАК-Сервис» — одной из крупнейших фирм в России, осуществляющей полный комплекс услуг по поставке аналитического и вспомогательного лабораторного оборудования.

«СОГАЗ обеспечил полисами ДМС 103 работника предприятия, — сообщил директор Омского филиала СОГАЗа Олег Душенко. — В программу страхования вошли амбулаторно-поликлиническое обслуживание, помощь на дому, стоматология, скорая медицинская помощь, госпитализация, санаторно-курортное и реабилитационно-восстановительное лечение, дородовое наблюдение и родовспоможение».

Страховая сумма на каждого работника компании составляет 1 млн рублей. Срок страхования – один год.

АО «ЭПАК-Сервис» было основано в 1992 году. Среди клиентов компании – нефтяные и нефтеперерабатывающие предприятия.

Источник: Википедия страхования, 20.09.16